

FE DE ERRATAS

Por error involuntario no atribuible a la Gaceta Oficial de Bolivia, se realiza la siguiente corrección en el texto del Decreto Supremo N° 0175 de 17 de junio de 2009, publicado en la Edición No. 0037, siendo:

- En el Párrafo III del Artículo Único:

Dice:

“**III.** Se excluye del alcance de los Decretos Supremos No. 28141, de 17 de mayo de 2005 y No. 28308, de 26 de agosto de 2005, a la...”

Debe decir:

“**III.** Se excluye del alcance del Decreto Supremo No. 28963, de 6 de diciembre de 2006, complementado por el Decreto Supremo No. 29836, de 3 de diciembre de 2008, a la...”

